EcoSunRiders/TiltDragonFly :
Efficience du systeme de transmission
poulies/courroies crantées/Speedhub Rolhoff

sur I'ascension du col du Stelvio

SCx = 0,5 : Coefficient de pénétration dans 'air
(fonction de la surface frontale et de la trainée)

&

mva = 1,25 : masse volumique de I'air
(fonction de la pression atmosphérique et de la température)

Crr= 0,008 : coefficient de résistance de roulement de la route - I
contact roue/sol 2

(fonction du revétement, des pneus, de la pression de gonflage) Parameétres

P moyenne : 735 W

g= 9,81: Accélération de la pesanteur

Pente moyenne : 7,2 %

V=16,5 km/h = 4,6 m/s : Vitesse moyenne

Durée : 1h 32 mn

M=170kg : Masse cycliste+trike+tbagages

Distance : 24,5 km

t=1h 32 mn=153 h: Durée de l'ascension

h =1800 m : Dénivelé positif

Masse équipage : 170 kg

Cv=0,0005: coefficient de rendement mécanique d'un 7\

p = 7.2% : Pente moyenne en poucentage

Dénivelé : 1800 D+

vélo sans transmission mécanique |
(roulement axes/moyeux roues, inertie roues, pompage |
suspension, etc)

&

Energie |:u:tentiell4>
Ep = (M*g*h)/3600
<=>Ep=V'"M*g*p*t

Energie pour compenser
la résistance de la pente

E pénétration dans l'air
Eair=(0,5*mva*Scx*V3)*t

Energie pour compenser
la résistance de l'air

Bilan énergie ascension
du Col du Stelvio

Energie résistance au roulement
Erimt=(Crr*P*g*V)*t

Energlépour compansar "EcoSunRiders/TiltDragonFly"

la résistance au roulement

Energie perte mécanigues
Epm=(Cv*P*g*V)*t y

/ Energie pour compenser les

;j pertes mécaniques du vélo

Ptck = 6 W: puissance moteur tracker solaire

dtck = 720 s : durée de fonctionnement tracker (48 virages x 15 s)

Earduino = 1,5 Wh : Energie consommeée par la carte arduino

donnée DataBox
Energie batterie ——
Energie réellement . données Openlogdata
Energie génératrice

consommeée
Econsommeée = Ebat + Egéné

@

Rendement = Energie utile/Energie consommeée
Rendement =987/1355

>

Motor simulator site Ebike.ca 2

£ “chainless" Rendement moteur RH 212 /
i e ’ Rend t global 82.%
(négligeable) en ?m.en globa = o
transmission + moteur Hypothéses de calcul
etk Eor i Rendement transmission Motor simulator site Ebike.ca (7
Etck= (Ptck*dtck)+ Earduino (& poulies/ 2courroies crantées) _/
73%
Etotale = Ep + Eair + Erlmt+ Epm + Etck ] ) Rendement Rolhoff
Energie totale =987/(1355%0,82"0,96)
nécessaire Calcul Rendement du

SpeedHub Rolhoff

Rendement Speedhub Rolhoff:92 %
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